

# **Творческая работа**

Литературное творчество

## **«СКАЗКА потерянном Новом годе»**

*Автор работы: Дей Олеся,  
ученица 6 класса*

*МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 46»*

*г. Калуги*

*Научный руководитель:  
Семина Ирина Сергеевна,  
учитель русского языка и литературы*

Калуга, 2021 г.

## СКАЗКА потерянном Новом годе.

### I

#### НАЧАЛО

Жила-была самая обычная небольшая семья. Состояла она из 4 человек: мамы, папы, девочки Оли и ее младшего братика Антона, а так же кота Бориса.

Была суббота, 31 декабря. Вечером мама готовила любимый салат Антона – оливье. Но его сестра Оля часто обижалась, что на столе нет её любимой селёдки под шубой. Оля и говорит:

– Зачем нужен этот Новый год, всё равно ничего не меняется, разве что год. А приготовить салат мы в любой момент можем.

Мама ей отвечает:

– Ну зачем ты так!? Новый год – очень хороший праздник. Дед Мороз приносит подарки.

– Кто?! Дед Мороз?

Брат говорит:

– Не надо так говорить, ведь как новый год встретишь, так его и проведешь.

*Прошло 2 часа. На часах 19:00. 31 декабря*

Оля думает: «Ну кому нужен этот праздник ? Мне, к примеру, нет. Если им надо, то пусть отмечают.»

*Неожиданно для себя Оля уснула.*

Просыпается и с удивлением обнаруживает, что рядом с ней сам Дед Мороз!  
Он говорит он ей:

- Почему ты, внученька, не хочешь отмечать мой праздник?
- Да потому что всё это для детей! Это всё сказка.
- Ну, хорошо, будь по-твоему!

Оля идёт на кухню. Видит, никого нет. На улице светло. Вышла на улицу.  
Во дворе мальчишки играют.

Спрашивает Оля у них:

- Мальчишки, а почему вы ёлку не ставите? Новый год ведь.
- А зачем её ставить!? Нового года всё равно нет?
- Как нет?
- Ну, вот так! Украли деда Мороза, снег растаял, а без Мороза и снега нет. А без снега какой праздник?!
- Мда-а, а куда его увезли, не знаете?
- Эмм, по –моему, на сервер.
- Ясно. Надо обязательно найти Деда Мороза! Да, кстати, как вас зовут ,ребята?
- Того, что справа, зовут Вадим
- Меня-Коля.
- А меня – Паша.
- Очень приятно, а меня –Оля.

- Можно мы поможем тебе, Оля, в поисках Деда Мороза?
- Да, конечно! Я сама хотела вас просить о помощи.
- Ну, давайте, тогда договоримся: встречаемся завтра в 9:00 тут, около снежной крепости.

## II

### Подготовка к поискам Деда Мороза

Оля вернулась домой и не сразу осознала, что дома никого нет. Она обошла дом, достала из шкафа свой чемодан. Он был голубого цвета. Туда она положила одежду и еду в мешочек. Еда состояла из 4 сэндвичей с колбасой, салатом и сыром. Девочка взяла термос, в котором был тёплый чай.

На часах 21.43 Оля решила лечь спать, но долго не могла уснуть, всё ворочалась. Её тревожили мысли: куда пропали её близкие и как спасти Деда Мороза?

Ночь прошла беспокойно, она часто просыпалась, думая о том, как они с ребятами будут завтра всю ночь и день напролет будут спасать Новый год.

Утром Оля проснулась довольно рано. На часах было 7:05. Прошла на кухню. Сделала себе на завтрак бутерброд и чай. Тут она вспомнила, что надо покормить кота Бориса. Увидела его. А что было дальше.....

Кот заговорил!!!!

Глядя на свою хозяйку он произнес:

– Я знаю, где Дед Мороз, Оля!

Оля не могла вымолвить ни слова. И когда пришла в себя спросила:

– И где же?

– Он у злой Снежной королевы!

– Может, ты знаешь, где находится её замок?

– О.., её замок находится далеко на севере.

– Да, долго идти.

-Но я знаю, что на берегу моря есть корабль, на борту которого живет Пиратка. У неё есть ключ от двери в замок Снежной королевы. Тебе нужно сказать, что тебя прислал Барсик Олегович ( это я).

### III

#### В поисках замка Снежной Королевы

Оля положила корм Барсику, взяла еду в дорогу и стала одеваться. Она надела джинсы и свитер. А в чемодан она положила тёплые вещи: болоньевые штаны, теплую шапку с бубоном и тёплую куртку. Села на диван и задумалась:

– Придут ли мальчишки или ей придется искать Новый год одной?

Пока Оля прибывала в раздумьях, на часах было уже 8.45. Оля вышла из дома. Её не покидали мысли о словах Барсика. Пришла к месту назначения через 15 минут. Она обрадовалась, увидев ребят. Коля, Паша и Вадик ждали её.

– О, наконец ты пришла, – сказал Коля,

– Ты взяла нужные вещи? – спросил Паша.

– Я взял компас, – сказал Вадик,

– Ой, мальчики, я так рада вас видеть!

– А еду взяла? – спросил Вадим

– А тёплую одежду?

– Тихо вы! Пусть Оля расскажет , – сказал Паша. – Ну, что ты взяла?

– Я взяла штаны, куртку и шапку. Из еды я взяла сэндвичи и чай.

– Отлично.

– Да, ребята, вы не представляете, что произошло! Оказывается, мой кот умеет разговаривать!

– Вот это да! И что он тебе сказал?

– Он мне рассказал, что Деда Мороза украла Снежная королева, И нам надо найти корабль с Пираткой. У неё есть ключ от замка.

– Тогда нам надо скорей отправляться в путь.

Собрались. Вадим достал компас. И ребята двинулись на север. Прошли они четыре часа. Устали. Решили передохнуть. Сели перекусить. И завели разговор о том, как им выстроить беседу с Пираткой.

– Я считаю, что надо начинать разговор из далека.

– Я поддерживаю!

– И я!

– И я!

– Хорошо. Тогда заканчиваем перерыв и в путь.

Шли долго. И вот перед ними корабль. Заметив гостей, на палубу вышла Пиратка.

– Что вас привело ко мне?

– Нас прислал Барсик Олегович! – ответила Ольга.

– Да, помню. Это мой верный друг. Не раз мне помогал. Ну и что он хотел?

– Он хотел, чтобы вы дали нам ключ от замка Снежной королевы.

– Вот оно что! Ну что ж, есть у меня такой ключ. Ну, раз Барсик просит, не вижу причины отказать вам. Значит, это действительно очень важно. Барсик просто так не попросит.

Пиратка достала светло-голубой ключ и протянула Ольге.

– Вот, держи!

– Спасибо большое! – сказали ребята хором.

– Только будьте осторожны. И большой привет Барсику!

#### IV

#### Ключ у нас.

Ребята пошли дальше. Шли они долго, часов семь... Сели передохнуть. В этот раз они говорили о том, чем они занимались перед тем, как новый год пропал с Дедом Морозом.

– Я, например, – стал рассказывать Паша, – помогал маме с уборкой.

– А я, – раздался голос Коли, – готовил подарки маме и папе.

– Понятно, – заплакала неожиданно Оля, – а я, не хотела встречать новый год. Обиделась на всех, закрылась в комнате и уснула. А дальше вы знаете: встретила вас.

– Да-а, не очень новый год. Но мы всё исправим!

И ребята, полные решимости, двинулись дальше. Прошло ещё два часа. Они увидели перед собой дом. Решили войти, постучались. Тут дверь открылась, на пороге стоял старенький дедушка.

– Здравствуйте, дедушка, я Оля. А эти ребята - мои друзья.

– Здравствуйте, ребята. Проходите.

– Ребята, хотите чаю?

– Да, спасибо.

– Я Степаныч. Живу тут много лет. Рад гостям.

– Степаныч, значит, вы знаете, наверное, как спасти новый год, вернуть Деда Мороза?

– Дедушка, мы уже и ключ достали. Нам Пиратка помогла.

– Зря вы это затеяли, ребята, путь неблизкий и опасный. Да и Снежная королева вас так просто не отпустит. Вам нужно доказать, что все дети ждут праздника и любят его, что в новый год им просто необходим Дед Мороз.

– Мы должны доказать!- сказала Оля. – Спасибо , дедушка.

– Да не за что. Но, будьте осторожны.

**Мы должны доказать!**

И пошли ребята дальше. Прошло ещё часа три, молча. Каждый думал, как поступить.

– Давайте будем писать письма с поздравлениями, рисунками. Будем просить много снега.

– Да, давайте!

– Но нам нужно много писем.

– Ну,.... Мы напишем много писем.

– Но за один день это невозможно!

– Ну, других попросим.

– Ты забыл, что все пропали. И только мы можем что-то сделать. Только мы можем всем помочь.

Тем временем они дошли до почты. Там было всего три человека: кассир, человек, который занимается размножением копий, и человек, который упаковывает посылки.

– Здравствуйте.

– Ну, здравствуй, девочка. Что тебе?

– Вы не могли бы нам размножить письмо? Нам необходимо десять тысяч писем.

– Конечно, можем. Если не секрет, кому это письмо?

– Деду Морозу.

– Давайте письмо.

– Держите.

Копировали долго. Завязался разговор.

– Дети, скажите, а зачем вам копировать одно письмо десять тысяч раз? Ведь Деду Морозу пишут все дети страны?

– У нас в городе все пропали, снега нет. Дед Мороз исчез.

– Ну и что? Деду Морозу дети начинают писать задолго до нового года. И мы получили сотни тысяч писем ещё до того, как должен был наступить новый год. Но пока не смогли доставить. У нас тоже пропало много людей, как и у вас в городе. И снега нет. А исчезла почтовая машина, исчез почтальон. Если бы вы смогли доставить хотя бы часть писем...

– Конечно, мы возьмем эти письма и постараемся их доставить адресату!

– Вы нас очень выручите. А возьмите ещё несколько игрушек, чтоб нарядить елку.

– О, отличная идея!

Каждый из ребят взял по небольшому мешку писем и пошли к замку Снежной королевы. Через некоторое время цель была достигнута. С помощью ключа, что дала им Пиратка они зашли в замок. В замке было пусто. Кругом только лед и снег.

– Ребята, а давайте украсим замок и ёлку в замке. Смотрите, ёлка хоть и неживая, но красивая. Вся из застывших кристаллов. Это тоже очень красиво! –воскликнула Оля.

– Да, давайте. Идея хорошая.

И все дружно за двадцать минут изменили дворец до неузнаваемости. Стало очень красиво. Снежная королева из своей комнаты услышала звонкий смех ребят и вышла в главный зал. Друзья заметили королеву. И закричали хором:

– Снежная королева, освободи Деда Мороза! И Новый год!

– Есть одно условие: вы должны представить доказа..

– Да-да, мы знаем, – перебила её Ольга. – Вот! Доказательство первое! – Ольга обвела рукой зал, и Снежная королева увидела украшенный зал.

– А вот доказательство второе! Давайте ребята!

И ребята дружно высыпали мешки с письмами.

– Что это!?! – вскрикнула королева.

– Это маленькая часть писем детей, которые мы смогли унести из одного почтового отделения.

– Да, вы убедили меня, дети. Всем нужен новый год и, конечно, Дед Мороз. Я проиграла.

И тут дети увидели, что к ним вышел сам Дед Мороз.

– Прости меня, Дед Мороз, – сказала Снежная королева.

– Я тебя прощаю!

Тут Дедушка стукнул своим посохом, и подарил Королеве доброе сердце. Растаяло зло в ней, и превратилась она в Снегурочку. Стукнул посохом дедушка ещё раз – пошёл снег. Белый, пушистый, лёгкий. А возле входа друзей уже ждали волшебные сани, чтобы доставить ребят домой.

## VI

### С НОВЫМ ГОДОМ!

Приехали ребята домой. Зашла Оля домой, а навстречу ей Барсик.

– Привет, мой хороший!

– МЯЯУ!

– Спасибо тебе большое, мы всё исправили, но без тебя мы бы не справились! Но где же вся семья?

Вдруг раздался шум в коридоре. Это был Антон.

– Mamочка, папочка, какая красивая елка, а какая гирлянда! Спасибо.

– Олечка, где ты?

– Я тут, мамочка. А где вы были?

– Мы в магазин ходили, хотели купить продукты к столу. Мы тебе записку оставили на холодильнике.

– Мама, до нового года остаётся один час. Давай я тебе помогу быстро накрыть на стол.

### Пролог

– Может быть, это был сон, – подумала Ольга. – Но я всё же спасла новый год, пусть даже и во сне. И друзей новых нашла. Надеюсь, настоящих. С новым годом всех!